

Feira de Santana, 04 de Maio de 2015.

ERRATA – REF. COTAÇÕES DE PREÇOS – PROCESSO Nº 055/2015

Termo de Contrato de Prestação de Serviços Nº 006/2015 BA MOC, que fazem entre si a AP1MC e o Ministério de Desenvolvimento Social e Combate à Fome – MDS através do Programa Um Milhão de Cisternas (P1MC) e o **MOVIMENTO DE ORGANIZAÇÃO COMUNITÁRIA- MOC** para a implementação de tecnologia social de Acesso a Água, Cisterna nas Escolas para consumo humano.

Na tabela de **Especificação da Bomba**, item 02, onde se lê:

- Bomba Centrífuga c/ motor elétrico monofásico ½ CV Bocais 1" X ¾".

Leia-se:

- Bomba Centrífuga c/ motor elétrico monofásico ½ CV Bocais 1" X 32".


EVERALDO LEITE DAS VIRGENS
Presidente – Comissão de Licitação do MOC